

2022年
4月7日
星期四
农历壬寅年三月初七
第66期

中共涟水县委主办
涟水县融媒体中心 承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO



县委常委会议召开会议

贯彻落实省委、市委常委会会议部署要求，研究部署当前疫情防控工作；传达学习习近平总书记关于安全生产重要论述以及全国和省市安全生产工作会议精神，听取全县安全生产工作情况汇报；听取中央生态环保督察交办问题整改落实情况汇报；传达学习习近平总书记关于统计工作重要论述和相关文件精神，听取《涟水县贯彻落实省统计督察反馈意见整改方案》起草情况汇报；传达学习中共中央办公厅《关于加强巡视整改和成果运用的意见》文件精神；讨论研究县委常委会、县人大常委会、政协涟水县委员会 2022 年工作要点

融媒体记者 潘曼

本报讯 4月6日下午，省委常委会暨省疫情防控工作领导小组会议召开，研究部署当前全省疫情防控工作。省委常委会暨省疫情防控工作领导小组会议结束后，市委常委会暨省疫情防控工作领导小组会议最新部署要求。

会议采取视频会议方式召开。县委副书记、县长洪然，县委常委、县委办主任张超，县政协主席姜杰等县四套班子领导在我县分会场参加会议。

省市会议结束后，县委常委会召开会议，贯彻落实省委、市委常委会会议部署要求，研究部署当前疫情防控工作；传达学习习近平总书记关于安全生产工作重要论述以及全国和省市安全生产工作会议精神，听取全县安全生产工作情况汇报；听取中央生态环保督察交办问题整改落实情况汇报；传达学习习近平总书记关于统计工作重要论述和相关文件精神，听取《涟水县贯彻落实省统计督察反馈意见整改方案》起草情况汇报；传达学习中共中央办公厅《关于加强巡视整改和成果运用的意见》文件精神；讨论研究县委常委会、县人大常委会、政协涟水县委员会 2022 年工作要点。洪然主持会议。

会议指出，要精准研判形势，确保思想认识到位。深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，全面落实省市疫情防控工作要求，坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇，从严从紧抓好疫情防控工作，严格落实各项防控措施，坚决织密织牢疫情防控网络。要持续聚焦重点，确保防控措施到位。对现有预备物资、隔离

场所等全面梳理检查，确保各类防疫物资采购储备到位、物资调配送到位、人员调配到位。对市外来返涟车辆，严格落实报告申报制度；对货运车辆，做到“快进快出”点对点接驳，全程闭环管理。要持续开展“敲门行动”“扫街行动”，加强宣传教育、情绪疏导，确保排查管控一户不漏、一人不漏，关心关爱及时到位。要全面排查整改集中隔离点风险隐患，重点抓好学校防控，着力加强医院防控，加大对农贸市场等人员密集场所的管控力度，全面落实各项防控措施。要进一步加强宣传引导，持续开展“电话行动”，全方位、全天候宣传防疫要求，营造个个知晓、人人防控的社会氛围。同时，要加强60岁以上人群疫苗接种覆盖率和第三针疫苗接种率。要强化督导检查，确保责任落实到位。树牢“一盘棋”思想，各位县领导要按职责分工，统筹抓好各项疫情防控工作，对发现的防控漏洞和薄弱环节现场会办、现场解决；各镇街要严格履行属地管理责任，严格落实各项防控措施；县纪委监委要加强过程性督查，及时“回头看”，确保整改到位、不反弹。

会议强调，要压实安全生产责任，全面落实好属地管理责任、行业监管责任、企业主体责任，层层传导压力，层层抓好落实，全面排查压降安全风险。要从严开展专项检查，对照任务清单，聚焦重点行业领域，开展专项检查。特别是对上级反馈意见中存在的问题隐患，逐个开展“回头看”，全面核查整改成效。要提升应急处置能力，加快基础设施建设，建好用好各类安全管理平台，把疫情防控与安全生产检查结合起来，排查安全风险，加强人员培训，细化工作措施，持续营造安全有序的生产生活氛围。

会议要求，要做好交办问题整改，各位领导同志要下沉一线，明确时间节点，逐条制订整改方案，明确具体整改措施，加大业务指导，坚持问题导向、目标导向和结果导向，真改、实改、彻底改。要注重举一反三，把解决显性问题与隐性问题结合起来，通过解决一个问题、完善一套制度、堵塞一个漏洞，确保整改成效经得起时间、历史和实践的检验。要严格落实责任，开展精准督导和专项检查，形成工作合力，确保各项任务不折不扣落到实处。县纪委监委要把问题整改情况作为监督执纪的重点，对失职渎职等行行动真碰硬。

会议指出，全县上下要坚持把学习贯彻习近平总书记关于统计工作的重要论述精神作为重要政治任务，在思想上高度重视、整改上务求实效、责任上压紧压实，把统计改革发展摆在重要位置谋划推进，将加强统计法治建设作为贯彻习近平法治思想的重要实践，不折不扣抓好落实。要针对性建立问题清单、任务清单和责任清单，在建立健全规章制度上下功夫，严把数据审核上报关，加强统计数据质量管理，加大统计业务培训力度，全面提升统计数据质量。

会议要求，全县各级党组织要深入学习领会习近平总书记关于巡视工作的重要论述精神，全面落实《关于加强巡视整改和成果运用的意见》文件要求，自觉站在讲政治的高度做好巡察“后半篇文章”。县委巡察办和各巡察组要以严肃认真的态度开展巡察反馈，不遮不掩指出问题，对巡察移交的问题线索要快查快办、快结快报，充分发挥巡察“利剑”的震慑作用。被巡察单位主要负责同志要认真履行整改第一责任人责任，切实把巡察整改抓在手上。县

委巡察办要会同县委组织部等部门跟进整改进度，强化整改评估，确保件件有落实、事事有回音。纪检部门要把巡察问题整改和破解发展难题有机结合，实现解决一个问题、治理一片领域、持续放大巡察整改的政治效果和社会效果。

会议强调，要在把握“跨越赶超”要求的基础上，充分考虑经济发展形势，结合全市重点工作来调整优化工作要点，体现“争先创优、冲刺领跑”鲜明导向。县委常委班子成员要切实发挥“核心引领”“关键少数”作用，坚持问题在一线解决、成效在一线体现，形象在一线树立，推动任务落地落实。特别是对一些重大项目、重要事项要现场会办、跟踪推进，在推动高质量发展、重大项目招引、实施乡村振兴、维护社会稳定等方面持续攻坚发力。对年度工作要点明确的目标任务和重大活动，做好跟踪调度，加强督促检查，积极对上争取，确保工作任务转化成为实实在在的发展成效。县人大常委会要按照省市县委工作要求，自觉把人大工作放在全县工作大局中去谋划和推进，聚焦群众急难愁盼，完善民主民意表达平台和载体，注重改革创新，全面加强人大自身建设，不断提升人大代表履职能力，更好地支持和服务全县经济社会高质量发展。县政协要始终坚持党对政协工作的全面领导，充分发挥政协专门协商机构作用，传承好县政协“协商、招商”同步发力的优良传统，持续做好招商引资、项目建设等工作，围绕产业集群发展、乡村全面振兴、城乡融合发展等议题深入调研、精准建言，努力在涟水“冲刺百强县”新征程中展现更多政协智慧、贡献更多政协力量。

会议还研究了其他事项。

县领导晚间督查朱码街道疫情防控工作

融媒体记者 樊荣

本报讯 4月6日晚，县委副书记、县长洪然深入朱码街道督查疫情防控工作。他强调，疫情防控工作已进入紧要关头，广大领导干部要切实提高站位，克服畏难情绪，进一步压实各方责任，统筹抓好疫情防控和社会经济发展，确保全县社会大局安全稳定。县委常委、宣传部部长郎跃明参加督查。

在督查座谈会上，洪然指出，要切实加强组织领导和统筹协调工作。要坚决把疫情防控工作作为当前的重要政治任务、头等大事抓好抓实，镇街领导班子成员要靠前指挥，以上率下，切实履行好职责，各部门之间也要加强协调配合，充分运用好“网格化+铁脚板+大数据”，不断提升基层治理的能力水平，确保各项防控措施落到实处。要切实加强重点场所、人员的排查和管控。按照不漏区域、不漏人员、不漏车辆的要求，加强对辖区内市外来返涟人员的全面排查，从严、从快精准管控，提前做好相关应急准备工作，做到早发现、快处置。农贸市场等人员密集场所要严格落实每日消杀、扫码、测温、戴口罩等防控措施，对进出的车辆要仔细查验，确保不漏一车、不漏一人，另外还

要重点加强学校、医院的管控，坚决防止发生聚集性疫情。要持续营造宣传氛围。按照宣传部门的要求，利用多种渠道，铺天盖地式宣传疫情防控的各项管理措施，领导干部要带头开展“电话行动”，告知市外亲朋好友相关政策要求。镇街要利用大小喇叭，全天候宣传疫情防控相关知识，营造人人知晓的浓厚氛围。同时，镇街也可以结合属地实际情况，创新宣传形式，进一步增强群众疫情防控的知晓率，助力疫情防控。要做好民生保障和企业服务工作。特殊时期要积极主动为困难群体开展救助，体现更多人文关怀，保障好困难群体的基本生活。同时要主动走访企业，靠前服务，及时为企业解决实际困难，帮助企业渡过难关。要完善公共措施和应急预案。健全应急处置机制，按照疫情防控常态化方案，做好各类物资的储备工作，加强应急演练，做到应急方案更加科学、指挥调度更加流畅，确保一旦出现问题能快速反应、及时处置。要统筹抓好疫情防控和社会经济发展。在做好疫情防控的同时，要有效、精准抓好项目招引工作，做到招商热情不减、线索不断，大抓工业、狠抓招商，还要抓好安全生产、经济运行等底线工作，全力维护全县经济社会大局稳定和谐。



融媒体记者 汪春雷 邵仲

本报讯 项目建设是经济工作的“牛鼻子”。今年，我县强化“项目为王、环境是金”的工作导向，不断加大招商力度，强势攻坚项目推进，以高质量项目筑牢工业经济“硬支撑”。

“自2月17日开工以来，目前围墙、门前道路已经施工完毕，厂房完成了正负零，综合楼地下基础已经完成，我们正利用晴好天气，在保证质量和安全的前提下加快施工进度，确保实现当年开工当年竣工当年投产的目标。”江苏双凯电子有限公司董事长全永剑说。江苏双凯电子有限公司总投资约10亿元，主要从事耐高温聚丙烯电容薄膜的研发、生产与销售，主要设备均从法国、德国进口，自动化程度高，共建成4条电容膜加工生产线，首期第一条生产线投入2.5亿元，预计12月份竣工投产。

今天的项目投入就是明天的工业产出。我县用好四大工业主导产业链招商图谱，以产业聚链成园的全链条模式开展招商，紧盯龙头企业、链主企业、上下游关联企业，重点对接、重点攻坚、重点突破，确保全年新签约亿元以上项目100个、10亿元以上项目12个，其中50亿元以上项目4个。今年以来，新签约亿元以上项目31个，总投资额98.38亿元。

“目前我们每天订单约4000单左右，月销售达1亿元，2万平方米仓储物流中心已经启用，今年将继续加大投入，力争实现开票销售13亿元，带动更多的配套企业入驻产业园。”立创互联网产业园行政主管周传皇说。总投资50亿元的立创互联网科技产业园，是我县壮大电子电气产业引进的产业链项目，企业一期工程投入运营，二期技改工程加快实施，成为我县壮大经济总量、促进产业集聚的新增长点。



应急服务暖人心 企业点赞送锦旗

通讯员 朱颖芬 王从琳

本报讯 4月6日上午，江苏汇丰木业有限公司为县应急管理局送来“不忘初心助企业发展，疫情防控守安全底线”的锦旗，感谢该局在疫情期间对企业安全生产提供高效、优质的服务。

木材加工企业发生火灾的危险性相比其他企业而言较高。一是可燃物多，原料具有自燃性和可燃性；二是

木粉尘等具有爆炸性、自燃性；三是木材加工过程中的火灾危险性高等。针对这个情况，县应急管理局在疫情期间仍然不忘坚持服务，多次组织专家、工作人员等到汇丰木业开展安全生产隐患排查、指导服务等工作，推进企业依法落实主体责任，改善安全生产条件，有效防范安全生产事故发生。

今年以来，县应急管理局多措并举为企业开展高质量安全指导服务，助推企业提升本质安全水平。组织召

开党政亲商会，倾心听取11家企业代表的诉求，为他们解决实际困难，打造“有温度”的营商亲商环境。组织危化、粉尘涉爆等53家全县重点企业安全教育培训3期，组织医药、化工企业负责人进行安全知识考核，不断提高企业安全生产意识和管理水平，推动企业落实安全生产主体责任。加强企业安全普法宣传，向辖区内企业赠送新《安全生产法》400余册，不断提升企业和员工的法治意识，助推企业做

到守法合法生产经营。组建“党员抗疫突击队”，对医学观察隔离场所开展安全隐患排查；深入各镇街、企业发放并张贴《疫情防控期间企业安全生产工作指南》《疫情防控安全告知书》等；向辖区内100家企业捐赠小喇叭，在企业厂区内循环播放《疫情防控与安全生产6条防范措施》。此外，该局还积极协助涟城街道大楼社区、金城社区做好疫情防控工作，向大楼社区捐赠防疫物资。

我县全面推进“口罩行动” 筑牢疫情防控线

融媒体记者 王岗磊

本报讯 科学规范佩戴口罩是防止疫情扩散蔓延、减少公众交叉感染的有效手段。为强化严防严控举措，坚决阻断疫情传播，我县全面推进“口罩行动”，有效提升市民群众科学佩戴口罩的自觉性、主动性。

“请您扫一下‘行程码’，‘淮上通场所码’，测一下体温，看一下核酸检测。麻烦把口罩戴好，口罩一定要戴严，要对自己负责，以后一定注

意。”4月2日，在府前御景园小区，社区志愿者正在对进入小区的市民进行扫码、看核酸检测和测温。同时还引导进入小区的市民正确佩戴口罩，对没有规范佩戴口罩的市民进行劝导纠正，提高他们做好个人防护的意识。

市民徐子惠说：“我平常出门的时候都会把口罩放在包里，到人少的地方一般就不戴了。今天听到志愿者的宣传后，我觉得口罩还是要随时都戴着，为了自己好，也为别人好。”社区志愿者许震说：“我们在劝

导时，会告诉市民戴口罩时要按压鼻子，让口罩贴在脸上。而且口罩必须遮住全部口鼻，不挂下巴、不漏鼻子。”

我县采取线上线下相结合的方式进行宣传倡导。在“醉美五岛湖”微信公众号每条推文后都附加“戴口罩很重要”公益广告及防疫知识海报，“涟水声音”等新媒体平台同步推出《科学佩戴口罩 做好自我防护》、快板《戴口罩》等短视频，营造科学佩戴口罩的浓厚氛围。市民朱延智说：“我在看了《科学佩戴口罩

做好自我防护》短视频以后，感觉到佩戴口罩很重要，降低了传染风险，才能保护好自己。”

我县还在小区门口、学校和农贸市场等地张贴“戴口罩很重要”公益广告，全力倡导规范佩戴口罩，增强群众戴口罩意识，引导群众养成随身携带带口罩、科学佩戴口罩的良好习惯，共同筑牢疫情防控安全线。市民刘海环说：“我以后一定养成自觉戴口罩的好习惯，同时，我还会向亲戚朋友做好宣传，为涟水疫情防控工作作出自己的一份力量。”